

## **Нота посольства РФ в РТ, направленная сегодня в МИД страны, не имеет никакого обоснования, - главред газеты «Фараж»**

**Нота Посольства РФ в РТ, направленная сегодня МИД Таджикистана, в которой выражена озабоченность «некорректными выпадами в адрес высшего руководства России и его политического курса» со стороны ряда таджикских газет, не имеет никакого обоснования, считает главный редактор таджикоязычной газеты «Фараж» Хуршед Атовулло. Напомним, данная газета, наряду с «СССР», «Нигох», «Миллат», названа в ноте «искажающей информацию».**

«В газете «Фараж» никогда не печатались материалы, которые бы давали повод для претензий со стороны российского диппредставительства, - сказал в интервью "АП" Х.Атовулло. - Я считаю, что если мы назовем корректным поступок российского посольства, то таджикский МИД должен незамедлительно отправить аналогичную ответную ноту в адрес МИД РФ, так как оскорбительных материалов в адрес таджиков в российской прессе тоже предостаточно».

Между тем, таджикский эксперт, кандидат политических наук Абдулло Рахнамо считает, что «мы не должны давать политическую окраску всем проблемам, с которым сталкиваются наши трудовые мигранты в РФ». По его словам, не все факты жестоких убийств наших соотечественников в РФ, надо причислять к деятельности «скинхедов».

Говоря о самой ноте российской посольства, А.Рахнамо отметил, что «данный поступок не соответствует принципам великой российской дипломатической школы».

[http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news\\_id=7E9D192D-79BF-4FFD-973D-AFFAE8E1B0F1](http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=7E9D192D-79BF-4FFD-973D-AFFAE8E1B0F1)